

# 瘫痪飞人出山 空中演绝技

“我要成为活着的英雄，而不是死后才被人记住。”这是出身于钢丝杂技表演世家“沃伦达飞人”的马里奥·沃伦达的人生梦想。44年前，马里奥不幸在一次惊险表演中摔伤，结果下肢瘫痪。如今年过花甲的他再度挑战极限，19日在芝加哥河面上30多米处上演“空中自行车”绝技，实现多年夙愿。

## 失足“金字塔”

“沃伦达飞人”是久负盛名的空中钢丝表演世家，表演历史可以上溯到1780年。

1947年，“沃伦达飞人”又开创高难度的“7人金字塔”表演。“7人金字塔”成功上演十余年，直到1962年，悲剧发生。在底特律一场演出中，由于底层第一个人没站稳，金字塔崩溃，除了底层最后一人，其他成员全部摔落。马里奥的父亲卡尔和叔叔赫尔曼身处中层，幸运的是，卡尔接住了顶层女孩，3人落在防护网上获救。剩余的3人直接落在地上，其中2人不幸身亡。马里奥虽然保住了性命，

但骨盆摔碎，腰部以下瘫痪，当年他只有22岁。

## 梦想终不悔

然而，1978年，马里奥又一次受到打击，亲眼目睹父亲卡尔在波多黎各的一次高空表演中失足身亡。此后，马里奥在一家隐形眼镜实验室工作，但他始终狂热迷恋祖传绝技。退休后，他心中再次燃起空中表演的渴望。

## 行车高空

19日，66岁的马里奥再

度挑战极限，在美国芝加哥河上30米高空上演自行车秀。两架起重机跨于芝加哥河南北两端，架起直径约12厘米的钢缆。由于马里奥下肢瘫痪，人们将特制的电动自行车安装在钢缆上，并用带子把他固定在车上，帮助他完成表演。

马里奥手持平衡杆，从河岸边平台出发，先行驶到河对岸，然后将车倒回出发点，全程大约用时5分钟。在观众看来，马里奥在钢丝上如履平地，几乎没有摇晃。就

像马里奥事后调侃的那样，“感觉就好像在公园里骑自行车”。

但实际上空中行车可没有看上去那么简单，马里奥表演结束后坦言，他在空中摇晃得要比观众看到的厉害得多。“在空中很不稳定，如果失去平衡，自行车会被掀翻落入河中。有一刻，我甚至对自己说，‘上帝啊，我在干什么！’”

无论如何，马里奥成功完成了空中钢丝秀。

刘铮箏（新华社供本报特稿）

## 日本流行 姐弟恋

随着日本女性经济自主性逐步提高，越来越多的女性喜欢独立生活。很多女性选择晚婚晚育，有些干脆选择单身。但热衷于浪漫爱情的女性仍不在少数，为了品尝爱情的甜美，近年来日本女性越来越倾向于选择比自己年龄小的男性作为伴侣。

## 姐弟恋盛行

日本人口和社会保障研究中心统计显示，1987年，在已婚夫妇中女性比男性年龄大的比率只占18%；而在2002年，约1/3的家庭属于这种情况。同时，越来越多的日本女性选择晚婚，选择终身不嫁的女性比率也逐年上升。日本社会评论员贺山李家说，女性远离婚姻一定程度上反映了日本女性社会工作地位的提高。也表现了现代女性对传统社会根深蒂固的男尊女卑思想的反抗。

## 选择真爱做伴侣

现年40岁的女作家拜司香芝写过两本主题关于“婚姻曾是生存手段”的书。她说：“如今人们终于可以自由选择真心相待、携手一生的伴侣了。”她的丈夫安志比她小6岁，两人结婚已经8年。拜司说：“所有曾和我约会的年长男性都劝我辞去工作，在家做家务带孩子。安志却从没有这样说过。”

贺山分析说：“更多女性选择‘小’男人，是因为她们对自己价值更有自信。她们的价值不再依靠伴侣的经济实力或社会地位，而是凭借她们自己的力量。”

与“弟弟”级别的男性约会过去被看作嫁不出去的窘境，而现在情况却大有改观。现年35岁的津久田三三说，她的朋友们把和“小”男人约会看作是“身份的象征”。津久田的丈夫高志现年29岁。

## 亲友表示支持

有过姐弟恋体验的女性们说，她们发现和“小”男人相处更为惬意。这些女性得到了家人和朋友的支持。现在即使是那些观念保守的家长们也不再阻挠女儿嫁给“小”男人了，反而会为女儿决定结婚感到高兴。高志则认为，女大男小的婚姻还有一个独特的好处：女性成为寡妇的可能性变小。高志说：“女性的平均寿命比男性大约长7年，而她比我大6岁。我们不能同生，但却可以一起死。”

唐瑰（新华社供本报特稿）

## “萨达姆不是独裁者” “偏袒老萨”，法官丢了乌纱

伊拉克政府发言人19日宣布，针对伊拉克前总统萨达姆及其他6名被告的“安法勒案”主审法官阿卜杜拉·阿米里的职务将由另一名法官代替。此前庭审中，阿米里曾称萨达姆“不是独裁者”，引来库尔德人强烈不满。

伊拉克政府发言人阿里·达巴格宣布，伊拉克政府已经要求负责审理萨达姆等前政权高官的伊拉克高等法庭解除阿米里的主审法官职务，理由是“他在庭审中称萨达姆不是独裁者，从而失去了(法官的)中立原则”。

达巴格说，高等法庭在回复中称阿米里已经由另一名法官代替，并强调“这是由伊拉克内阁作出的决定”。

伊拉克高等法庭20日重新开庭审理伊拉克前总统萨达姆，席间萨达姆的辩护律

师集体退庭，抗议法庭更换主审法官。萨达姆本人则被命令退出法庭。

前主审法官阿卜杜拉·阿米里的副手、同样来自“安法勒案”5人法官团的什叶派法官穆罕默德·乌拉伊比20日取代阿米里，出任主审法官。但当法庭重新开庭时，萨达姆的辩护律师团一齐退庭，质疑法庭这一换人举动。

“我们并不奢望由侵略者建立的法庭作出公正的裁决，所以我们决定退出这一法庭，”辩护律师团成员瓦杜德·法齐说。他认为，法庭听从政府要求替换法官的做法不符合公正标准。

乌拉伊比则表示，法庭将指定新的辩护律师。萨达姆当即表示抗议，乌拉伊比命令他退出法庭，两人当庭发生争执。 新华社

## 典型的要钱不要命 为20美元，跳下15米高桥

一名佛罗里达男子为抓住下坠的20美元纸币，纵身从15米高的大桥上跳了下去，结果摔坏了锁骨。

47岁的马克·乔治是名流浪汉。9月18日那天，他正从马纳蒂河一座大桥上通过，边走边数着手中的一把钞票。突然，一张20美元的纸币被风吹走，然后飘飘悠悠地穿过桥栏向水中坠去。为了抓住坠落的20美元纸币，马克情急之下紧跟着从15米高的桥上跳下。

掉进水中后，马克仍没能抓住那张纸币，他又在水

中游了将近100米，才把那20美元捞了起来。随后，马克被一艘当地鱼类和野生动物保护委员会的小船救了上来。

尽管浑身是水，但是马克还是兴奋地喊道：“耶！我终于抓到我的钱了。”他告诉在场的记者：“当你穷困潦倒的时候，20美元就是很大的一笔财富。”

由于从15米高的桥上跳下，又在水中拼命游了将近百米，马克的锁骨被摔坏，身上也有一些擦伤。不过，他拒绝去医院接受治疗。 小川

## “亚特兰蒂斯号”掉了一零件

原定于9月20日凌晨降落的“亚特兰蒂斯号”航天飞机因在例行的录像检查中发现一不明漂浮物，美国宇航局(NASA)决定推迟至少一天降落。

9月19日，地面飞行控制中心在进行返航前的例行检查时，从录像中发现，“亚特兰蒂斯”号航天飞机旁边飘着一件不明物体，该物体在位于同一轨道的航

天飞机附近漂浮了一会，后来越飘越远，直到在传给地面的录像带中呈现出一块暗斑的样子。

由于怀疑这一神秘的物体是从货舱飘出的，美国宇航局决定推迟“亚特兰蒂斯”号航天飞机降落。宇航局官员希望增加一天的时间来确定该物体是否是航天飞机里的重要零件，它的脱落是否会对太空船造成损害。

## 小飞机失事坠海 一客机正好飞来 客机半空营救落水飞行员

一架小型飞机在英国萨福克郡附近海域飞行时，因为燃料用光坠入大海。恰好一架载着47名乘客的民航客机顺道飞过。客机飞行员报警后，一直在落水飞行员的上空盘旋了20分钟，直到救援人员赶到，救上了那名大难不死的落水飞行员后才飞走。

## 路过客机发现落水飞行员

9月19日，一名飞行员驾驶一架小型飞机从德国飞往英国，然而当小型飞机飞至英国萨福克郡附近的北海海域时，飞机燃料却用光了，失去动力的飞机以时速100英里的速度坠入了距海岸6英里的海水中。但飞行员在飞机失事前幸运逃出机舱，跳入海水中，在海面上漂浮着挣扎求生。幸运的是，这名飞行员在飞机坠毁前，及时发出了求救信

号，而这一求救信号正好被一架路过的英国航空公司民航客机收到了。这架载着47名乘客的客机迅速下降到了1000米的高空，机上的乘客们通过舷窗往外寻找，很快就发现了正在海面上漂浮着的失事飞机驾驶员。

## 盘旋20分钟指引救援

发现落水飞行员后，这架从布鲁塞尔飞往英国希斯洛机场的民航客机立即向地面救援人员报警，并一直在落水飞行员头顶上空盘旋了20分钟，直到地面救援人员赶来，按照这个“空中坐标”迅速找到了海水中的失事飞行员。

一架英国皇家空军海王直升机和几艘救生船迅速赶到现场，将这名落水飞行员救了上来。据驾驶海王直升机赶到现场的空军上尉斯蒂

夫·穆金称，正是由于客机机组人员和乘客的“见义勇为”行动，才使这名落水飞行员及时获救，逃过一劫。穆金说：“海水并不温暖，这名落水飞行员身上的衣服根本不足以让他御寒和生存。他只穿了一件衬衫和家常裤子，没有任何海中求生设备，没有一件救生衣，能有人很快赶到现场将他救上来，他真是太幸运了。”

## 落水飞行员无生命危险

英国国防部发言人斯图亚特·格林称，英国航空公司的民航客机在这场救援行动中扮演了至关重要的角色。斯图亚特说：“目前，这名男子没有生命危险。”英国航空公司发言人并没有透露那架客机飞行员的名字，但他对记者说：“我们为机组人员的行为感到骄傲。” 欧阳

## 拇指行动 轻松缴费

# 农业银行推出：离柜缴费业务

——借记卡账号、代扣存折账号还可参加抽奖

问：什么是“离柜缴费”业务？

答：“离柜缴费”业务是指客户不通过我行柜面服务即可办理水、电、燃气、电话、有线电视、移动电话费等缴费。我行共提供了委托批扣、电话银行、网上银行、自助缴费机等四种渠道供客户选择。

问：离柜缴费业务有哪些优点？

答：随着银行业务电子化程度的提高，委托批扣、电话银行、网上银行的推广，尤其是全市农行自助缴费机具的配套到位，为客户实现“足不出户，轻松缴费”成为可能。其准确、便利、省时的特点，一定会受到广大缴费客户的欢迎。

问：怎样办理离柜缴费业务？

答：客户凭农行借记卡、准贷记卡或活期存折，即可在我行自助缴费机上办理缴费。如果办理委托批扣，请同时带上水、电、气等的用户证。如果要办理网上缴费业务，还要在我行柜面办理签约手续，即可实现“离柜缴费”。

问：客户办理委托批扣有哪些优惠？

答：在活动期（2006年9月20-12月31日）客户在我行柜面办理委托批扣一是可以得到我行赠送的精美宣传品；二是满足一定条件可以自动参加我行举办的抽奖活动，有机会得到更丰厚的奖品。

## 具体活动内容如下

按借记卡账号或代扣存折账号，分别设立相应奖项给予奖励。

开展年开奖和月开奖活动，具体方案如下：

(1) 年开奖：2006年12月31日抽奖一次，凡在2006年9月20日-12月31日期间在我行办理委托批扣符合以下条件的客户即可参加抽奖：无柜面现金缴费记录，有代扣记录或者有电话银行缴费、自助缴费机缴费和网上银行缴费记录的均以确认。

按委托代扣客户以借记卡号或活期存折账号中的顺序号进行抽奖，设立一、二、三等奖和纪念奖，一等奖一名，奖励1000元分红保险；二等奖二十名，各奖励500元的健康保险；三等奖100名，各奖励100元的“苏通卡”。

纪念奖为办理我行水、电、气等代扣的用户，无柜面现金缴费记录，而且在活动期间（9月20日-12月31日）有不低于8次的离柜缴费记录，包括电话银行缴费、自助缴费机缴费和网上银行缴费记录的总和，所有满足以上条件的每名客户均可自动获得纪念奖。每名纪念奖价值20元的奖品。

(2) 月开奖：以一万户为一抽奖组，每月抽奖一次，分别于10月20日、11月20日、12月31日，抽出期间办理以卡（折）代缴费卡号（账号）10户，及时公布，给予每户价值100元的奖品。

中国农业银行江苏省分行营业部  
详情请来电咨询：84650258